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V teh mesecih smo nadaljevali z delom na rezultatih našega projekta:

         Kmalu bo na spletu na voljo Tečaj usposabljanja za eko-podjetnike.

Gre za program usposabljanja, sestavljen iz 15 modulov s primeri in vajami, ki pojasnjujejo
določeno temo, na primer kaj je podjetništvo in kakšne so značilnosti podjetnika, kako
začeti s poslovno idejo, kaj je trženje in njegov razvoj, družbeni mediji, zeleno upravljanje in
še veliko več!

         Didaktično gradivo za učitelje in vodje usposabljanja v poklicnem izobraževanju in
usposabljanju je skoraj dokončano.

V teh gradivih, ki temeljijo na modulih tečaja usposabljanja za eko-podjetnike, je
predstavljena inovativna metodologija, imenovana B-ECO Branches, ki učiteljem
poklicnega izobraževanja in usposabljanja pomaga pri poučevanju tem o eko-
podjetništvu.
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Financirano s strani Evropske unije. Mnenja in stališča izražena so

zgolj avtorjeva in ne odražajo nujno mnenj Evropske unije ali
Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA).

Ne Evropska unija ne EACEA nista odgovorni zanje.

https://www.facebook.com/BECOerasmuska2
https://www.facebook.com/erasmusGameON
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IMAMO PA ŠE VEČ ZANIMIVIH NOVIC

         Zbirka študij primerov "Največje uspešnice"

Začeli smo pripravljati zbirko 30 uspešnih eko-podjetniških poslovnih primerov za navdih
in motivacijo prihodnjih podjetnikov.

         Platforma za e-izobraževanje Social Eco

Delamo tudi na novi in inovativni platformi za e-učenje, ki je usmerjena v ustvarjanje
edinstvenega prostora za izmenjavo znanja in izkušenj o ekološkem podjetništvu med
udeleženci tečaja.

Z veseljem vam sporočamo, da boste na našem spletnem mestu vsak mesec našli članek s
področja tematike projekta. Oglejte si prvega!

Spremljajte prihodnje novice in novosti projekta  B-ECO!

KLIKNITE ZA
VEČ O B-ECO!
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